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　新型コロナウィルスの感染防止のための臨時休業を下記のとおり延長することとなりました。
　ご家庭におかれましては子供たちが安全・安心に過ごすために、格別のご配慮をお願いします。何とぞ、ご理解とご協力をお願いいたします。

記

１　注意すること
・５月６日（水）まで臨時休業を延長し、登校しない。
・用事がないのに子供だけで自宅から外に出ない。
・マスク、手洗い、うがいをしっかりする。
・自宅にいるときは、課題に取り組む。

２　課題について
・ご家族は、23日（木）または24日（金）の８時から18時までの間に、お子さんが仕上げた20日（月）～24日（金）分の課題を教室までお持ちください。その際に、27日（月）～５月６日（水）分の課題をお渡しします。
　・課題の採点は、担任が行います。
　・来校の際は、マスクの着用をお願いします。
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３　児童の状況確認について
　　４月20日（月）～５月１日（金）の、平日の８時から16時30分の間に、
担任からお子さんに電話をかけます。

４　新型コロナウィルスに関する報告について
　　お子さんや同居のご家族について新型コロナウィルス感染症の感染が判明した場合、又は厚生センター・保健所から濃厚接触者である旨の連絡を受けた場合は、速やかに学校に連絡をお願いします。
　連絡をいただいたときは、担任等から詳しい状況をお聞きします。ご協力をお願いいたします。

５　その他
・休業中の月曜日～金曜日までは、学校に教員がいます。質問があれば電話
をお願いします。（８時～16時30分）
　・学童保育を利用しておらず、日中世話をする方がいない１～３学年のお子さんについては、学校で自主学習をすることができます。詳細については、別紙をご覧ください。
　・お知らせがあるときは、教育安全情報メールやホームページ等でお知らせします。登録しておられないご家庭については、電話でお知らせします。

